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2.5.9 Měřítko II 
 

Př. 1: Dopravní letadlo Airbus A320 letí z Prahy do Paříže. Jak dlouho bude let trvat při 
běžné dopravní rychlosti? 

Př. 2: Po havárií jaderné elektrárny ve Fukušimě bylo evakuováno veškeré obyvatelstvo 
žijící v okruhu 30 km od této havarované elektrárny. Která města leží v okruhu 30 
km od jaderné elektrárny Temelín? 

Př. 3: Jednou z kontroverzních operací druhé světové války bylo bombardování Drážďan v 
únoru 1945. Urči jaký dolet musela mít bombardovací letadla, která provedla toto 
bombardování. Porovnej s údaji o těchto letadlech. 

Př. 4: Poté co objevily první informace o skutečném činnosti nacistů v koncentračních 
táborech, objevily se ze strany polské exilové vlády požadavky na bombardování 
vyhlazovacích táborů v dnešním Polsku (nejvíce je zmiňována Osvětim). Prověř 
proveditelnost takového úkolu  


